AIATONIXMA XTA MAOHMATIKA
THX I'' TYMNAXIOY

OEQPIA
©EMA 1°
A. a) Ti ovopdadoupe povwvupo; Mote duo povwvuua gival OPola Kal ToTe
avTifeTa; AwoTe TTapadeiyuaTa OUOIWY Kal QVTIOETWY NOVWVUHWV.
B) Ti ovopdaloupue BaBud evog TTOAUWVUPOU Kal TI BaBuou gival Ta oTaBepd

TTOAUWVUPQ; AwoTe TTapadelyua oTabepou TTOAUWVUUOU.

B. Na xapaktnpioete wg ZwoTh (Z) A AavBaopévn (A) kaBepia aTrd TIg

TTOPAKATW TTPOTACEIG:

a) Ta povwvupa 20°B Kal %GZB gival avTideTa.

B) loxuel 6T (—2)3 =-2°
Y) O apiBudg 3 eival rapddelypa otaepol JoVwVUPOU.
8) To —-4x%y® gival yovwvupo

€) To undevik6 TToOAUWVUNO gival undevikou Baduou.

OEMA 2°

A. a) lMoia gival Ta KUPIA KAl TTOI0 TO DEUTEPEUOVTA OTOIXEID EVOG TPIYWVOU;
B) Na dIaTUTTWOETE TA KPITAPIA I00TATAG OUO TPIYWVWV.

B. Na xapaktnpioete wg ZwoTth (Z) N AavBaopévn (A) kaBepia atrd TIg
TTOPAKATW TTPOTACEIG:
a) Ze kKABe Tpiywvo ABI 1oxUEl OTI A+B+l =180°.

B) Z& KABE 1I000KEAES TPIYWVO pia BIAUECOG gival Kal dIXOTOUOG Kal UYOG.
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Y) Eva tpiywvo Aéyetal apBAuywvio étav €xel 2 TOUAAGXIOTOV OUBAELIEG YWVIEG.
0) Z¢ éva Tpiywvo AEZ, n Trepiexouevn ywvia Twv TTAsupwv AE, EZ
gival n ywvia E.

€) 270 opBoYywWVIO TPIYWVO N YEYAAUTEPN YwVvia gival n opor).

AZKHZEIZ
GEMA 1°

A. Aivetai To yovwvupo —6x**y*? 10 omoio gival 20u BaBuoU wg¢ TTPOG X.
Na BpeiTe:
o) Tov apiBuo A.
B) Tov BaBuo6 TOU POVWVUUOU:
i) wg TTPOC Y i) W¢ TTPOC X Kal y
Y) TNV TIUR TOU HOVWVUUOU Yia X=-3 Kal y=-1
B. Na KAveTe TIG TTPAEEIS:

a) 3x%y —%xzy - 2x%y

B) (vV2x°ya)(—V18xy?c’)
V) (=x*yw?)* 1 (=2x7y*w)?
. a) Aivetal n mapdotaon A = J72 -J18 =2 . Na OcigeTe OTI A = 242

B) Na peTaTpEWeTe TO KAAOUQ :

3
V72 -\18 -2

o€ I000UVANO JE PNTO TTAPOVOUOOTH .
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©EMA 2°

A. Aivovtal Ta TToAuwvupa K(x) = 2x* —=5x +8 , A(x)=-3x* +2x* -6x -5 Kai
M(x) = 2x° +5x* —x + 2
Na Bpeite T0 TTOAUWVUPO N(X) = A(X) - [K(x) - M(x)]

B. AivovTal Ta TToAuwvupa A(x) = 2x* —x+1 kai B(x) = x —x* —1. Na Bpeire:
a) 1o I'(x) = A(x)B(x) Kal va To YpAWETE KATA TIG POIVOUCEG DUVAEIG TOU X.
B) T0 BaBud Tou TTOAUWVUPOU [(X)

Y) Tig Tiuég (1) , 1(0) , I(-1)
. Na Bpeite Ta a, B, vy, & woTe Ta akdAouBa TToOAUWvVUUa va gival ica

P(x)=3x(-2x+4)(x-1) , Q(x)=0x’+px*+yx+0

GEMA 3°

‘EoTw Ta Tpiywva ABIM kai AEZ, ye AM kai AN diapéooud.

B M r E N Z
Av BI'=EZ, AB=AE ka1 AM=AN, va o¢iteTe OTI:

a) Ta Tpiywva ABM kai AEN ecival ica
B) Ta Tpiywva ABIT kai AEZ gival ioa

y) Ta Tpiywva AMI™ kal ANZ cival ica

Na emAéSeTe £va atrd Ta dUo BEpaTta Bswpiag kKal dSUo aTrod Ta
OépaTa TWV ACKNOEWV
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